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ประกาศจังหวัดอุบลราชธานี
เรื่อง  รับสมัครบุคคลเพื่อเลือกสรรเป็นพนักงานราชการทั่วไป
--------------------------------


ด้วย  จังหวัดอุบลราชธานี ประสงค์จะรับสมัครบุคคลเพื่อจัดจ้างเป็นพนักงานราชการ ประเภทพนักงานราชการทั่วไป  ฉะนั้น อาศัยอำนาจตามประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานราชการ เรื่อง หลักเกณฑ์ วิธีการ และเงื่อนไขการสรรหาและเลือกสรรพนักงานราชการ และแบบสัญญาจ้างของพนักงานราชการ ลงวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2547 และประกาศคณะกรรมการบริหารพนักงานราชการ เรื่อง การกำหนดลักษณะงานและคุณสมบัติเฉพาะงานและคุณสมบัติเฉพาะของกลุ่มงาน และการจัดกรอบอัตรากำลังพนักงานราชการ ลงวันที่ 5 กุมภาพันธ์ 2547 จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อเลือกสรร โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้
1.
ชื่อตำแหน่ง กลุ่มงาน และรายละเอียดการจ้างงาน

1.1 โรงพยาบาล 50 พรรษามหาวชิราลงกรณ


ชื่อตำแหน่ง  
นักวิชาการเงินและบัญชี


กลุ่มงาน

วิชาชีพเฉพาะ


ขอบข่ายงานที่จะให้ปฏิบัติ  ปฏิบัติงานเกี่ยวกับ


เป็นเจ้าหน้าที่ชั้นต้น ปฏิบัติงานที่ยากพอสมควร เกี่ยวกับการเงินและบัญชี โดยปฏิบัติหน้าที่อย่างใดอย่างหนึ่ง หรือหลายอย่าง เช่น จัดทำฎีกา ตรวจสอบการตั้งฎีกา เบิกจ่ายในหมวดต่าง ๆ ตรวจสอบความถูกต้องของบัญชีเงินสด บัญชีเงินฝากธนาคาร บัญชีแยกประเภท จัดทำรายงานเงินรายจ่ายตามงบประมาณประจำเดือน จัดทำประมาณการรายได้รายจ่ายประจำปี พร้อมทั้งจัดทำแผนการปฏิบัติงานดำเนินการเกี่ยวกับงานขอโอนและการขอเปลี่ยนแปลงรายการงบประมาณ วิเคราะห์ ประเมินผลและติดตามผลการใช้จ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย และจัดทำรายงานผลการปฏิบัติงานตามแผน เป็นต้น และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง


อัตราว่าง


1
อัตรา


ค่าตอบแทน

9,530
บาท


สิทธิประโยชน์  ตามระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยพนักงานราชการ พ.ศ. 2547



ระยะเวลาการจ้าง  วันเริ่มทำสัญญาจ้าง ถึง 30 กันยายน 2555
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1.2 โรงพยาบาลวารินชำราบ


ชื่อตำแหน่ง  
นักวิชาการคอมพิวเตอร์


กลุ่มงาน

วิชาชีพเฉพาะ


ขอบข่ายงานที่จะให้ปฏิบัติ  ปฏิบัติงานเกี่ยวกับ


ปฏิบัติงานในฐานะผู้ปฏิบัติงานระดับต้น เกี่ยวกับการติดตั้ง การใช้คอมพิวเตอร์ส่วนบุคคล ชุดคำสั่งระบบปฏิบัติการ ชุดคำสั่งสำเร็จรูป และระบบเครือข่ายคอมพิวเตอร์ ที่ยุ่งยากพอสมควรตามคำแนะนำ แนวทางคู่มือการปฏิบัติงานที่มีอยู่ โดยปฏิบัติงานภายใต้การกำกับ แนะนำหรือตรวจสอบงานบ้าง หรืออาจได้รับมอบหมายงานบางส่วนให้รับผิดชอบ โดยจะได้รับคำแนะนำเป็นพิเศษในกรณีที่มีปัญหา และปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


อัตราว่าง


1
อัตรา


ค่าตอบแทน

9,530
บาท


สิทธิประโยชน์  ตามระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยพนักงานราชการ พ.ศ. 2547



ระยะเวลาการจ้าง
วันเริ่มทำสัญญาจ้าง ถึง 30 กันยายน 2555


2.
คุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งของผู้มีสิทธิสมัครเข้ารับการเลือกสรร

คุณสมบัติทั่วไป


(1) มีสัญชาติไทย


(2) มีอายุไม่ต่ำกว่า 18 ปี


(3) ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย


(4) ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในกฎหมายว่าด้วยระเบียบข้าราชการพลเรือน


(5) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งข้าราชการการเมือง กรรมการพรรคการเมืองหรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง


(6) ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก เพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ ไม่เป็นผู้บกพร่องในศีลธรรมอันดีจนเป็นที่รังเกียจของสังคม


(7) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากรัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ


หมายเหตุ  ผู้ที่ผ่านการเลือกสรรในวันที่ทำสัญญาจ้าง จะต้องไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการสวนท้องถิ่น และจะต้องนำใบรับรองแพทย์ซึ่งออกให้ไม่เกิน 1 เดือน และแสดงว่าไม่เป็นโรคที่ต้องห้ามตามกฎ ก.พ. ฉบับที่ 3 (พ.ศ. 2535) มายื่นด้วย
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คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง


ตำแหน่งนักวิชาการเงินและบัญชี


ได้รับปริญญาตรีหรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางบัญชี พาณิชยศาสตร์ เศรษฐศาสตร์ ซึ่งได้ศึกษาวิชาบัญชีมาไม่น้อยกว่า 6 หน่วยกิต หรือทางอื่นที่ ก.พ. กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้


ตำแหน่งนักวิชาการคอมพิวเตอร์


ได้รับปริญญาตรี หรือเทียบเท่าได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางคอมพิวเตอร์ หรือทางอื่นที่ ก.พ. กำหนดให้ใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้
3.
การรับสมัคร

3.1 วัน เวลาและสถานที่รับสมัคร


ให้ผู้ประสงค์จะสมัคร ขอและยื่นใบสมัครด้วยตนเองได้ที่ ฝ่ายบริหารทั่วไป สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดอุบลราชธานี  ตั้งแต่วันที่ 27 ตุลาคม 2551 – 4 พฤศจิกายน 2551  เวลาราชการ

3.2 ค่าธรรมเนียมสมัคร  ค่าธรรมเนียมสอบสำหรับตำแหน่งที่สมัครตามอัตรา ดังนี้
	พนักงานราชการ
	อัตราค่าสมัคร (บาท)

	กลุ่มงานวิชาชีพเฉพาะ
	100



3.3 หลักฐานที่ต้องยื่นพร้อมใบสมัคร


1) รูปถ่ายหน้าตรง ไม่สวมหมวก ไม่สวมแว่นตาดำ ขนาด 1.5 x 2 นิ้ว โดยถ่ายไม่เกิน 1 ปี (นับถึงวันปิดรับสมัคร) จำนวน 3 รูป


2) สำเนาวุฒิการศึกษาตรงกับคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัคร จำนวน 1 ฉบับ


3) สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน และสำเนาทะเบียนบ้าน จำนวนอย่างละ 1 ฉบับ


4) สำเนาหลักฐานอื่น ๆ เช่น ใบสำคัญการสมรส (เฉพาะผู้สมัครเพศหญิง) ใบเปลี่ยนชื่อ – สกุล (ในกรณีที่ชื่อ – นามสกุลในหลักฐานการสมัครไม่ตรงกัน) อย่างละ 1 ฉบับ


ทั้งนี้ ให้นำหลักฐานตัวจริงมาแสดง และภาพถ่ายเอกสารทุกฉบับ ให้ผู้สมัครเขียนคำรับรองสำเนาถูกต้องและลงชื่อกำกับไว้ด้วย
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3.4 เงื่อนไขในการรับสมัคร


ผู้สมัครเข้ารับการเลือกสรร จะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่า เป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตรงตามประกาศรับสมัครจริง และจะต้องกรอกรายละเอียดต่าง ๆ ในใบสมัคร พร้อมทั้งยื่นหลักฐานในการสมัครให้ถูกต้องครบถ้วน ในกรณีที่มีความผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัคร ไม่ว่าด้วยเหตุใด ๆ หรือวุฒิการศึกษาไม่ตรงตามคุณวุฒิของตำแหน่งที่สมัครสอบ อันมีผลทำให้ผู้สมัครสอบไม่มีสิทธิสมัครสอบตามประกาศรับสมัครดังกล่าว ให้ถือว่าการรับสมัครและการได้เข้ารับการเลือกสรรครั้งนี้เป็นโมฆะสำหรับผู้นั้น   และจังหวัดอุบลราชธานีจะไม่คืนค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบด้วย
4.  การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการประเมินสมรรถนะ และกำหนดวัน เวลา สถานที่ในการ

ประเมินสมรรถนะ


จังหวัดอุบลราชธานี จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการประเมินสมรรถนะ และกำหนดวัน เวลา สถานที่ในการประเมินสมรรถนะ ในวันที่ 7 พฤศจิกายน 2551 ณ สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดอุบลราชธานี และทาง web site สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดอุบลราชธานี 
http://ubo.phoubon.in.th/weblink/ssj/ssj01/html/lookjang.htm
5.  วิธีการเลือกสรร  ดำเนินการเลือกสรรโดยวิธีการดังนี้

5.1 การประเมินสมรรถนะครั้งที่ 1 โดยวิธีการสอบข้อเขียนภาคความรู้ทั่วไป (100 คะแนน) และภาคความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง (100 คะแนน)


5.2 การประเมินสมรรถนะครั้งที่ 2 โดยวิธีการสอบสัมภาษณ์เพื่อประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่ง (100 คะแนน)

6.  เกณฑ์การตัดสิน


ผู้ที่ได้รับการขึ้นบัญชีผู้ได้รับการเลือกสรรเป็นพนักงานราชการ จะต้องเป็นผู้ที่ได้คะแนนการประเมินสมรรถนะครั้งที่ 1 ไม่น้อยกว่าร้อยละ 60 และจะต้องได้คะแนนการประเมินสมรรถนะครั้งที่ 2    ไม่น้อยกว่าร้อยละ 60

7.  การประกาศรายชื่อและการขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร


จังหวัดอุบลราชธานี จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรตามลำดับคะแนนสอบ ณ สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดอุบลราชธานี  โดยบัญชีรายชื่อดังกล่าวให้เป็นอันยกเลิกหรือสิ้นผลไปเมื่อเลือกสรรครบกำหนด 1 ปี นับแต่วันขึ้นบัญชี หรือนับแต่วันประกาศรับสมัครในตำแหน่งที่มีลักษณะงานเดียวกันนี้ใหม่ แล้วแต่กรณี
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8.  การจัดทำสัญญาจ้างผู้ผ่านการเลือกสรร


ผู้ผ่านการเลือกสรรจะต้องทำสัญญาจ้างตามที่จังหวัดอุบลราชธานีกำหนด
9.  การประเมินผลการปฏิบัติงาน


จังหวัดอุบลราชธานี (สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดอุบลราชธานี) จะกำหนดให้มีการประเมินผลการปฏิบัติงานของพนักงานราชการของทุกตำแหน่งตามปีงบประมาณ 


ครั้งที่ 1  ประเมินผลงานในช่วงการปฏิบัติงาน ระหว่างวันที่ 1 ตุลาคม – 31 มีนาคม


ครั้งที่ 2  ประเมินผลงานในช่วงการปฏิบัติงาน ระหว่างวันที่ 1 เมษายน – 30 กันยายน






ประกาศ  ณ  วันที่   16    ตุลาคม   พ.ศ. 2551


                                     (ลงชื่อ)          วิโรฒ  มีแก้ว


                                                     (นายวิโรฒ  มีแก้ว)


                                      รองผู้ว่าราชการจังหวัด ปฏิบัติราชการแทน
                              ผู้ว่าราชการจังหวัดอุบลราชธานี









