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ประกาศสำนักงานสาธารณสุขจังหวัดอุบลราชธานี
เรื่อง  รับสมัครคัดเลือกบุคคลทั่วไปเป็นลูกจ้างชั่วคราวเงินนอกงบประมาณ (เงินบำรุง)
---------------------------------------------


ด้วย สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดอุบลราชธานี มีความประสงค์จะรับสมัครบุคคลทั่วไปเพื่อสอบคัดเลือกเป็นลูกจ้างชั่วคราวเงินนอกงบประมาณ (เงินบำรุง) ตำแหน่งนักเทคนิคการแพทย์ จำนวน 5 อัตรา มีใบประกอบโรคศิลปะ อัตราค่าจ้างเดือนละ 11,500 บาท เงิน พ.ต.ส. 1,000 บาท ไม่มีใบประกอบโรคศิลปะ อัตราค่าจ้างเดือนละ 7,880 บาท เพื่อปฏิบัติงานโรงพยาบาลชุมชน ในสังกัดสำนักงานสาธารณสุขจังหวัดอุบลราชธานี ดังนี้


1.  โรงพยาบาลดอนมดแดง


2.  โรงพยาบาลสำโรง


3.  โรงพยาบาลตาลสุม


4.  โรงพยาบาลนาจะหลวย


5.  โรงพยาบาลทุ่งศรีอุดม

คุณสมบัติของผู้สมัคร

- เป็นชายหรือหญิง อายุระหว่าง 20 – 35 ปีบริบูรณ์ นับถึงวันปิดรับสมัคร

- สัญชาติไทย


- ได้รับปริญญาตรีหรือคุณวุฒิอย่างอื่นที่เทียบได้ในระดับเดียวกัน ในสาขาวิชาใดสาขาวิชาหนึ่ง ทางเทคนิคการแพทย์ และ/หรือได้รับใบอนุญาตเป็นผู้ประกอบโรคศิลปะสาขาเทคนิคการแพทย์  หรือได้รับปริญญาหรือคุณวุฒิอย่างอื่นที่ ก.พ. กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้

- ไม่เป็นผู้เคยต้องโทษโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก เว้นแต่เป็นโทษที่กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ

- ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ เพราะกระทำผิดวินัยหรือทุจริต

- ไม่เป็นผู้ที่ติดสิ่งเสพติดของมึนเมาทุกชนิด ไม่สูบบุหรี่ และไม่เป็นโรคติดต่อร้ายแรงหรือโรคที่เป็นอุปสรรคในการปฏิบัติงาน

- ชาย ต้องผ่านการเกณฑ์ทหารเรียบร้อยแล้ว

วัน เวลา สถานที่รับสมัคร

ผู้ที่ประสงค์จะสมัครเข้ารับการคัดเลือก ขอรับใบสมัคร และยื่นใบสมัครด้วยตนเองได้ที่ งานการเจ้าหน้าที่ กลุ่มงานบริหารทั่วไป สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดอุบลราชธานี ได้ตั้งแต่วันที่  12 - 22 พฤษภาคม 2552  ในเวลาราชการ
- 2 –


เอกสารและหลักฐานที่จะต้องนำมายื่นในวันสมัคร

1. สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน

2. สำเนาทะเบียนบ้าน

3. สำเนาหลักฐานการศึกษา และใบอนุญาตประกอบโรคศิลปะสาขาเทคนิคการแพทย์

4. รูปถ่ายหน้าตรง ไม่สวมหมวก ไม่สวมแว่นตาดำ ถ่ายไว้ไม่เกิน 6 เดือน ขนาด 1 นิ้ว 2 รูป


5. สำเนาการเปลี่ยนชื่อ – สกุล (ถ้ามี)


6. สำเนาใบ สด.43 (ชาย)

หลักเกณฑ์การคัดเลือก

1. สอบข้อเขียน


2. สัมภาษณ์

ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือก กำหนดเวลา และสถานที่คัดเลือก


1. ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือก วันที่  25 พฤษภาคม 2552 ณ บอร์ดประชาสัมพันธ์ สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดอุบลราชธานี  และทางเวปไซค์ 
http://ubo.phoubon.in.th/weblink/ssj/ssj01/html/lookjang.htm

2. สอบข้อเขียน และสัมภาษณ์วันที่ 26  พฤษภาคม 2552 เวลา 09.00 น. เป็นต้นไป ณ สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดอุบลราชธานี 

ประกาศผลการคัดเลือก

ประกาศผลการคัดเลือกวันที่ 27 พฤษภาคม 2552 เวลา 09.00 น. รายงานตัววันที่  28พฤษภาคม 2552 เวลา 08.30 น. ณ  กลุ่มงานบริหารทั่วไป สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดอุบลราชธานี


จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน





ประกาศ  ณ  วันที่   6   พฤษภาคม  พ.ศ. 2552







(ลงชื่อ)      วุฒิไกร  มุ่งหมาย








(นายวุฒิไกร  มุ่งหมาย)





           นายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดอุบลราชธานี

































